Megoldas. Megmutatjuk, hogy ha m paratlan és k pozitiv egész szam, akkor 32"m _1 a2 nek pontosan a k+2-edik
hatvanyaval oszthato. Ha k = 1, akkor

32Mm _1=9"—1=84+1)"—-1=

= (sma (M)smte (" )2+ (T )8 41) — 1= 8%+ 8m,
1 m—2 m—1

ami Valéb%n 2-nek pontosan a harmadik hatvanyéval oszthato. Ezutan a k szerinti indukciéval bizonyithatunk: ha
E>1és3%™—1=2"2.(2w+ 1) alaka, akkor
32k+1m _ 1 _ (32km _ 1) . (32km + 1) — 2k+2(2w + 1) X (2k+2(2w + 1) + 2) _
=2"22uw +1) - 22" (2w + 1) + 1),
ami 2-nek pontosan a k + 3-adik hatvanyaval oszthato.

A bizonyitottak szerint 3°" — 1 akkor és csak akkor oszthato 22°1%-nel, ha 2n oszthato 22°%®-nal, azaz n oszthato
22907_nel. A legkisebb ilyen pozitiv egész tehat n = 22097,



